

Ciele a výstupy vzdelávania

Fakulta	Verejnej politiky a verejnej správy		
Študijný odbor	Verejná politika a verejná správa		
Názov programu	Verejná politika a verejná správa		
Stupeň štúdia	III.		
Akademický titul			PhD.
Forma štúdia	denná/externá		
Jazyk	slovenský		
Miesto poskytovania	Richterova ul. 1171, 925 21 Sládkovičovo		

Definovanie cieľov a výstupov vzdelávania v nadväznosti na profilové predmety ŠP

Ciele vzdelávania Profilový predmet	Opis cieľov vzdelávania		
	Výstupy vzdelávania		
	Získané vedomosti	Zručnosti	Kompetencie
<i>Metodologické východiská verejnej politiky a postupy spoločenských vied</i>	- Študenti nadobudnú poznatky o princípoch vedeckého poznávania, deskripcii a analýzy sociálnych javov a o metódach a technikách kvantitatívneho a kvalitatívneho sociologického výskumu. Osvoja si teoretické prístupy a praktické postupy v oblasti spoločensko-vedného výskumu a empirického skúmania sociálnej reality. Porozumejú možnostiam, ako aj limitom jednotlivých výskumných techník a postupov, s dôrazom na spôsoby redukovania týchto limitov. Osvoja si základné princípy etiky v spoločensko-vednom výskume.	- Študenti sa naučia aplikovať získané teoretické poznatky na výskum konkrétnych javov a procesov. Naučia sa zadefinovať a operacionalizovať výskumný problém, definovať výskumné ciele a hypotézy a zvoliť optimálne metodologické postupy a konkrétne výskumné techniky umožňujúce ich dosiahnutie, resp. verifikovanie. Študenti ovládajú základné kroky dizajnovania, realizovania, spracovania a interpretácie sociologického (resp. spoločensko-vedného) výskumu.	- Študenti- doktorandi majú schopnosť samostatne odhľadávať a riešiť relevantný vedecký a spoločenský problém; v plnom rozsahu koncipovať, pripravovať, realizovať samostatný vedecký výskum a dospieť k relevantným výsledkom. Sú schopní vyhodnocovať sociologické výskumy a analýzy spoločenských javov vo sfére základného aj aplikovaného výskumu, vedia využiť dáta z iných dostupných výskumov (sekundárna analýza); majú schopnosť kritického reflexie vo vzťahu k reliabilite a adekvátnosti interpretácie získaných výskumných údajov. Dokážu riešiť aj otázky, ktoré súvisia s aplikáciou poznatkov v praxi, vrátane ich etických a iných konzekvencií. Vedia prezentovať výsledky vlastnej bádateľskej práce a majú

			schopnosť vedeckej komunikácie.
<i>Fungovanie verejnej správy v ekonomických súvislostiach</i>	<p>-získanie vedomostí o národohospodárskych súvislostiach hospodárenia verejnej správy ako s verejným rozpočtom, tak aj s majetkom.</p> <p>-získanie vedomostí o osobitostiach zvýšenia efektívnosti hospodárenia s majetkom verejnej správy aj s ohľadom na dlhodobu udržateľnú verejnú financie.</p>	<p>-zručnosti na reguláciu nákladov verejnej správy, ktoré sú tvorené prevádzkovými nákladmi a nákladmi na transfery s využitím presadzovania princípov „hodnoty za peniaze“.</p> <p>-vytvárať a implementovať nové prístupy pre zvýšenie efektívnosti fungovania verejnej správy.</p>	<p>-kompetencia pre analýzu a rozhodovanie o rozpočtovom hospodárení usilujúcom sa o konsolidáciu a dlhodobú udržateľnosť verejných financií a hospodárenie s majetkom verejnej správy.</p> <p>-kompetenciu a schopnosť rozumieť problematike trvalej udržateľnosti verejných financií, pri súčasnom uplatňovaní účinnej sociálnej politiky.</p> <p>- kompetenciu podporiť aktívny dialóg s občianskou spoločnosťou a so zástupcami z neziskového sektora, vrátane vytvárania jeho viaczdrojového financovania a individuálneho darčovstva, ako aj rozvoj dobrovoľníctva.</p>
<i>Verejná politika v kontexte demokracie (Ondria)</i>			
<i>Legislatíva a právne východiská verejnej správy (Ondria)</i>			

